



ORSZÁGOS
POLGÁRŐR SZÖVETSÉG
ELNÖK



Ikt. szám: OPSZ/233-29/2020.

OPSZ ELNÖKÉNEK 6. SZ. KÖRLEVELE
A KORONAVÍRUSSEL KAPCSOLATBAN

Az Országos Polgárőr Szövetség (továbbiakban OPSZ) Operatív Törzse folyamatosan figyelemmel kíséri az országban a koronavírus terjedésével kapcsolatos járványhelyzetet.

Ugyancsak figyelemmel kíséri a polgárőrök szolgálatát. Folyamatosan tájékozik a polgárőrök helyzetéről. A védőeszközök beszerzésére a szükséges előkészületeket megtette.

A kiadott 1-5 OPSZ Elnöki körlevelemet az alábbiakkal egészítem ki:

1. A megyei szövetségek, egyesületek a jövőben a tervezett oktatásokat halasszák el a járványveszély megszűnéséig. Törekedjenek a higiénés feltételek mellett az állomány eligazítása során átadni a fontos információkat a polgárőröknek.
2. A megyei szövetségek elnökei az OPSZ Operatív Törzset szíveskedjenek tájékoztatni arról, hogy a polgárőr egyesületeknél a veszélyhelyzet elhárításában, megelőzésében hetente milyen feladattal, mennyi polgárőr vett részt. A végrehajtott heti szolgálati feladatokról tájékoztassák (mobilon, emailen, stb.) az OPSZ Operatív Törzs vezetőjét. (endrodi.istvan@opsz.hu)
3. Kérem, hogy a megyei szövetségek, egyesületek a polgárőrök egészségének megóvása érdekében a szolgálatos polgárőrök figyelmét hívják fel a higiénés szabályok fokozott betartására. Hívják fel a polgárőrök figyelmét, hogy milyen módszerrel hajtsák végre a karitatív feladatokat (pl. érintkezésbe ne kerüljenek az idősekkel, ne menjenek közel, a szükséges védőeszközöket használják, alkalmazzák). Minden polgárőr figyeljen többek között a kézmosásra, a szájmaszkok napi fertőtlenítő mosására, a szolgálatban használt ruházat mosására, valamint a hajmosásra is hívják fel a polgárőrök figyelmét a szolgálatra történő eligazítás során.

Az OPSZ Elnökének 1 – 5 - számú Körlevele továbbra is hatályban marad.

Budapest, 2020. március 25.

Tisztelettel


Dr. Túrós András



Levélcím: 1077 Budapest, Király u. 71.
Telefon: 441-1827, 441-1794; BM tel.: 21-248
e-mail: titkarsag@opsz.hu